

14.01.2018 г. Безопасность в быту.

Воспитание безопасного поведения в быту детей необходимо начинать с самого раннего возраста. Причинить вред жизни ребенка могут различные домашние предметы, горячая вода, электрический ток, пламя, раскаленные предметы, продукты питания, бытовая химия и многое другое, ведь почти не возможно удержаться и не прийти на помощь маме, когда она месит тесто, гладит белье или делает прическу. Плановая деятельность со стороны взрослых, направленная на формирование опыта безопасного поведения в быту является важным условием подготовки ребенка к безопасному существованию в окружающей среде и носит профилактический характер.

С целью снижения травматизма в быту, закрепления знаний об опасных предметах, воспитателем группы №2 «Веселые ребята» Абеевой Айгел Айратовной была проведена познавательная беседа с детьми на тему: «Безопасность в быту», в процессе которой воспитатель познакомила ребят с предметным миром и с понятием "опасно". Вниманию ребят были предложены ситуативные иллюстрации, игрушки – предметы быта, которые так знакомы нашим малышам.

Такие обучающие беседы помогают формировать представление малышей об опасных, пожароопасных предметах, которыми нельзя самостоятельно пользоваться, воспитывают чувство осторожности.

